

MUNICÍPIO DE PENACOVA

Declaração de Retificação n.º 848/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 22152/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 193, de 4 de outubro de 2024.

Retifica o Aviso (extrato) n.º 22152/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 193, de 4 de outubro de 2024

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 193, de 4 de outubro de 2024, o Aviso (extrato) n.º 22152/2024/2, relativamente à abertura de procedimento concursal para ocupação de um posto de trabalho na carreira e categoria de técnico superior na área de engenharia florestal retifica-se que onde se lê «tendo em vista o preenchimento do posto de trabalho de 1 assistente técnico (área de multimédia)» deve ler-se «tendo em vista o preenchimento de posto de trabalho de 1 técnico superior (área de engenharia florestal)».

7 de outubro de 2024. — O Presidente da Câmara Municipal, Álvaro Gil Ferreira Martins Coimbra.

318200273